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«АНАТОМІЯ» ШЕРИНГУ У ПРОЖЕКТОРІ 

«РЕПУТАЦІЙНОЇ» ЕКОНОМІКИ 
 
Популярність до шерингу пов’язується із кризовими явищами 

в різних країнах та в різний час. Не виключенням є і Україна сьогодні. 
Економіка «шерингу» (англ. дієслово «to share», означає «ділитися») 
або економіка спільного використання/користування в умовах воєн-
ного стану стає популярною і є такою, що все частіше запитується 
економічними агентами українського бізнес-середовища та й загалом 
українцями. Під «анатомією» шерингу, ми пропонуємо розуміти 



141 

деяке вчення про зміст, будову шерингового бізнесу та характерні 
особливості роботи суб’єктів господарювання в системі економіки 
спільного користування. Спільне використання розглядається даним 
типом економіки як спільне використання ресурсу та простору, як 
процес поділу і розподілу спільного або почергового використання 
обмежених за своєю сутністю благ. Якісно представлена та доступно 
розкрита концепція шерингової економіки була в 2010 році Рейчел 
Ботсман в її праці «Що моє – твоє: стрімке зростання спільного спо-
живання». В книзі дослідниця наголосила на ключовому складнику 
даного виду бізнесу, а саме на довірі. Вона означила довіру філосо-
фією економіки спільного користування та головною валютою 
майбутнього. 

В умовах воєнного стану спільне використання є одним з клю-
чових компонентів взаємозв’язку і взаємодії між людьми та відпо-
відає за зміцнення соціальних зв’язків й безпосереднє забезпечення 
благополуччя індивідуума, дозволяє вирішувати екологічні питання. 
Зокрема ідея, що покладена в основу шерингової економіки полягає 
саме в спільному використанні людьми і суб’єктами господарювання 
речей, товарів та навіть послуг. Винайм власності чи оренда є яскра-
вими і влучними прикладами, що демонструють роботу економіки 
шерингу. З перших днів війни мільйони українців втрачають своє 
житло, роботу, власні транспортні засоби, предмети домашнього 
вжитку і з цих причин так чи інакше тисячі людей користувались 
в продовжують користатися товарами та послугами шерингової еко-
номіки. 

В рамках заявленої проблеми до розгляду варто зазначити і той 
факт, що в ХХІ столітті ми стаємо свідками того, що для багатьох 
підприємців ключовими стають прозорість ведення бізнесу, високий 
рівень міжособистісної довіри, дотримання принципів відкритості, 
безконфліктності, комунікативності та активної участі у вирішенні 
соціальних і гуманітарних питань. Таким чином, ми поневолі форму-
ємо структурні елементи шерингу, що дають поштовх до зародження 
деякої «репутаційної» економіки. Ознаки та загальні характеристики 
«репутаційної» економіки ми зробили спробу представити на рис. 1. 

Говорячи про так би мовити про «анатомію» шерингу варто 
зауважити, що зростає вплив співробітників, споживачів, партнерів як 
носіїв та поширювачів інформації про компанію, що працює на заса-
дах економіки спільного користування. Співробітники трансформу-
валися у впливових амбасадорів бренду шерингового бізнесу. Рівень 
довіри до бізнес-суб’єктів шерингу формується за рахунок інформації 
в соціальних мережах та сервісах. 
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Рис. 1. Ключові ознаки «репутаційної» економіки, що зароджуються  

на базі шерингового бізнесу 
 

Це найшвидший інструмент поширення інформації і він формує 
образ шерингового бізнесу в очах клієнтів, споживачів. Системна 
робота з цільовою аудиторією в соціальних мережах здатна як підір-
вати репутацію так і зміцнити рівень довіри. Відсутність належної 
уваги та нехтування відгуками споживачів впливає на дохідність 
шерингу. 
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тривалу та успішну історію. Велика Британія розвинена країна 
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